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Образовательная программа  Муниципального  бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Кэнчээри» - нормативно-управленческий документ, характеризующий специфику содержания образования, особенности организации воспитательно-образовательного процесса.
Программа разработана и реализуется на основе федеральных государственных требований. 
Содержание образовательного процесса выстроено в соответствии с Н. Е. Вераксы, Т. С. Комаровой, М. А. Васильевой «От рождения до школы»
Обеспечивает разностороннее развитие детей в возрасте от 1,5 до 7 лет с учетом возрастных и индивидуальных особенностей по основным направлениям: физическое, социально-личностное, познавательно-речевое, художественно-эстетическое.
 Программа показывает, как создается в дошкольном образовательном учреждении модель организации обучения, воспитания и развития дошкольников, какие технологии обучения применяются в работе с детьми. Учитывается региональный компонент.
Каждая  образовательная область представлена в таблицах, имеется перечень программ, технологий, пособий. Формы образовательной деятельности включены в перспективный план по возрастным группам. Общий объем обязательной части Программы рассчитывается в соответствии с возрастом воспитанников, основными направлениями их развития и включает время, отведенное  на:
- образовательную деятельность, осуществляемую в процессе организации различных видов детской деятельности (игровой, коммуникативной, трудовой, познавательно-исследовательской, продуктивной, музыкальной);
- образовательную деятельность в ходе режимных моментов;
- самостоятельную деятельность детей.



Нормативно-правовая база:
-Закон Российской Федерации «Об образовании» 10.07.1992 №3266-1
-санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы ДОУ. СанПиН 2.4.1.2660-10 
- Приказ Министерства образования и науки РФ от 23.11.2009г. №665 «Об утверждении и введении в действие федеральных государственных требований к структуре основной общеобразовательной программы дошкольного образования.
- Устав МБДОУ. Утвержден Постановлением Администрации муниципального района № 654, от 11 июля 2012г.
- Лицензия на право ведения образовательной деятельности, СЯ № 001556, от 
06 февраля 2012г. 

